

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ-ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ**

**ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΥ**

**(ΣΥΑΑΤ-ΦΑΡΜΑΚΟΥ)**

*Αθήνα, 15/12/2015*

*Αρ. Πρωτ.: 36*

ΕΔΡΑ: Μάρνη 22 – 10433 Αθήνα

Τηλ.επικ.: 6940-472124

E-mail: [info@syatf.gr](mailto:info@syatf.gr)

Web: [www.syatf.gr](http://www.syatf.gr)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Το χρονικό των εκλογών στο Σύλλογο των Ιατρικών Επισκεπτών της Αθήνας  
(ΣΙΕΕ-ΦΣΕΚ)**

Πρωτοφανή γεγονότα συνέβησαν στις εκλογές του Συλλόγου Ιατρικών Επισκεπτών & Φαρμακοϋπαλλήλων της Αθήνας.

Δυστυχώς αυτά τα γεγονότα που σημάδεψαν τις εκλογές, προκλήθηκαν αναίτια από «αξιωματούχους» συνδικαλιστές, τόσο του Συλλόγου, όσο και της Ομοσπονδίας (ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ).

Ειδικότερα, ο απερχόμενος Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου προπηλάκισε και απείλησε με χυδαίο τρόπο και πέρα από κάθε συναδελφική ηθική υπαλλήλους των Ασφαλιστικών Ταμείων του Φαρμάκου, χρησιμοποιώντας ανεπίτρεπτες φράσεις για συνδικαλιστικό στέλεχος, όπως:

*«Το σκεφτήκατε καλά που ήρθατε να ψηφίσετε;»*

*«Θα απολυθείτε!»*

Και ωρυσόμενος, απευθύνθηκε στην Πρόεδρο του Συλλόγου μας:

*«Εσύ ποια είσαι; Πώς λέγεσαι; Θα φροντίσω προσωπικά να απολυθείς!».*

Ο άλλος «αξιωματούχος» Πρόεδρος της Ομοσπονδίας ανέλαβε ρόλο παρεμπόδισης των εργαζομένων μελών του Συλλόγου μας από την άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος.

Τρομάζουμε στην ιδέα όσων διέρρευσαν για το ότι κάποιοι από τη Διοίκηση της Ομοσπονδίας συγκέντρωσαν το προσωπικό του ενός Ταμείου και με ύφος φύλαρχου, τους προειδοποίησαν:

*«Προσέξτε τι θα ψηφίσετε στις εκλογές του Συλλόγου κάτω (δηλ. ΣΙΕΕ-ΦΣΕΚ), γιατί αν χάσουμε τη διοίκηση, τότε θα μείνετε χωρίς δουλειά!».*

ΛΥΠΟΥΜΑΣΤΕ και εκ μέρους των 80 εργαζομένων στα δύο Ασφαλιστικά Ταμεία εκφράζουμε την αγανάκτησή μας για αυτά που έλαβαν χώρα από τους εργοδότες μας συνδικαλιστές.

ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ την αγανάκτησή μας για την προσπάθεια χειραγώγησης και εκβιασμού των υπαλλήλων συναδέλφων μας.

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι αυτές οι αντιδημοκρατικές συμπεριφορές δεν αντιπροσωπεύουν το υγιές συνδικαλιστικό κίνημα στο Φάρμακο, ούτε εκφράζουν τους συναδέλφους μας εργαζόμενους.

Είμαστε εργαζόμενοι με τιμή και υπόληψη, που κάθε μέρα δίνουμε την ψυχή μας και τον ελεύθερο χρόνο μας από την ημέρα που ιδρύθηκαν τα δύο Ταμεία.

Είμαστε εργαζόμενοι με αναφαίρετο δικαίωμα στη δουλειά, με αναφαίρετο δικαίωμα στη συνδικαλιστική δράση και τη συμμετοχή στα κοινά.

ΛΥΠΟΥΜΑΣΤΕ για αυτά που συνέβησαν και ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ τους υπευθύνους για ΕΝΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΛΟΓΟ:

Γιατί στις ανακοινώσεις τους, που είχαν τοιχοκολλήσει, μιλούσαν για *«Δημοκρατία στα Ταμεία, «Διαφάνεια στη λειτουργία των Ταμείων»*, για δήθεν *«...παρεμπόδιση της Κυβέρνησης στο αυτοδιοίκητο των Ταμείων»*, *«...κύκλων που παρεμβαίνουν στη λειτουργία του Ταμείου»*, όπως χαρακτηριστικά αναφέρουν.

Δύο ερμηνείες υπάρχουν: ή δεν ήξεραν τη σημασία όσων έλεγαν, ή έλεγαν ψέμματα. Στην κρίση σας!

Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη του ΣΥΑΑΤ-Φ δηλώνουμε κατηγορηματικά:

- Δεν θα υποστείουμε τη σημαία του αγώνα για δικαίωμα στη δουλειά
- Δεν θα φοβηθούμε την κατατρομοκράτηση των εργαζομένων

**ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟ & ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ να μείνουμε ενωμένοι και να συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για να αλλάξουμε τα Ταμεία μας, για να αλλάξουμε την Ελλάδα!**

**ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ να καταδικάσουν αυτού του είδους τις φασιστικές πρακτικές!**

Εάν οι συνάδελφοι στην Ομοσπονδία και το Σύλλογο Ιατρικών Επισκεπτών της Αθήνας δεν θέλουν τους 80 εργαζόμενους στα Ασφαλιστικά Ταμεία του Φαρμάκου, να βγουν ανοιχτά και να το πουν και να πάψουν να κρύβονται πίσω από ταμπέλες, κοροϊδεύοντας τους συναδέλφους τους, που τους εμπιστεύονται.

**Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΕΚΒΙΑΖΕΤΑΙ**



Το ΔΣ του ΣΥΑΑΤ-ΦΑΡΜΑΚΟΥ